“2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria”
175 Aniversario de la Escuela Superior de Comercio y Administración
125 Aniversario de la Escuela Nacional de Medicina y Homeopatía
80 Aniversario del CECyT 6 “Miguel Othón de Mendizábal”
75 Aniversario de la Escuela Nacional de Biblioteconomía y Archivonomía
Ciudad de México, a 02 de diciembre de 2020
.


AVISO INFORMATIVO AL PÚBLICO EN GENERAL 


[bookmark: _GoBack]De conformidad con lo dispuesto en los artículos 43, fracción I de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 77 cuarto párrafo de su Reglamento, se hace de su conocimiento que la Dirección de Administración y Finanzas a través de la Subdirección de Recursos Materiales y Servicios, realiza el procedimiento de Invitación a Cuando Menos Tres Personas Electrónica de Carácter Nacional con número de identificación en CompraNet AA-011B01001-E2312-2020 para la contratación de “Pólizas de Mantenimiento a TI” y la Invitación a Cuando Menos Tres Personas Electrónica de Carácter Internacional Abierta con número de identificación en CompraNet IA-011B01001-E2321-2020 para el “Uso de Licencias de Programas de Cómputo”

En términos de los preceptos citados, este aviso permanecerá publicado a partir del 02 de diciembre y hasta el 11 de diciembre de 2020.

Esta difusión es a título informativo, lo que implica que no es una invitación abierta, sino solamente para efectos de transparencia del procedimiento.
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